

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Грабитель-россиянин арестован в Женеве | Jeune russe pincé avec des bijoux volés

Автор: Иван Холмский, [Женева](#), 18.01.2012.



Часть конфискованных украшений (© www.ge.ch/police)

Наручники на 24-летнего молодого человека надели в момент, когда он пытался перейти границу с Францией. При нем была сумка, полная украденных золотых украшений.

|

Un jeune Russe d'une vingtaine d'année, déjà recherché par la police argovienne, a été pincé par les gardes-frontière, mercredi passé dans la région de Presinge (GE). Dans un sac en plastique, le voyou emportait plus de 80 bijoux (bagues, boucles d'oreille, bracelets...) de provenance plus que douteuse.

Jeune russe pincé avec des bijoux volés

В среду, 4 января, патрульный отряд пограничников был оповещен о подозрительном поведении одного из пассажиров женевского автобуса. Молодой человек сошел с маршрута «С» на остановке в сельской местности, в женевском пригороде Пресенж. Поблизости от нее нет жилых домов, зато пролегает швейцарско-французская граница. Пограничники наблюдали, как тот свернул с дороги и пересек поле, направляясь в сторону Франции. Остановили его за несколько метров до заветной линии. Сумка его оказалась полна золотых украшений. Как выяснилось – краденых.



«Стоимость конфискованного не настолько высока, - отметил Мишель Башар, пресс-секретарь таможенного корпуса, - но обращает на себя внимание тактика грабителей. Не имея никаких связей с женевским регионом, этот 24-летний молодой человек прекрасно знал сложный путь, который позволяет покинуть территорию кантона в обход пограничных контрольных пунктов».

Среди конфискованных объектов оказались: 23 кольца, 17 пар серег, 8 браслетов, 12 ожерелий, 8 кулонов и другие украшения – хотя и не от Chopard, но из золота, инкрустированные драгоценными камнями.

«Нам известно, что воры пересекают границу с добычей, собранной сразу после нескольких ограблений», - пояснил спикер полиции Женевы Патрик Пуль. По его словам, группы российских грабителей хотя и менее известны, чем так называемые «грузинские банды», но тоже существуют. Нередко эти группы живут в Швейцарии, во Франции, и перемещаются по соседним странам. Арест ясно показывает слабые места в технологии перепродажи краденого, которую используют грабители, действующие в Швейцарии, - с удовлетворением отметили полицейские.



Кстати, кражи, а также обнаружения и конфискация украденных украшений, в Женеве столь часты, что женевская полиция создала специальный отдел для хранения ювелирки. На его [сайте](#) гражданам предлагают посмотреть фотографии, чтобы те смогли опознать украденное добро и получить его обратно.

В полиции Женевы не удивились, когда поняли, что с грабителем придется расстаться: после задержания выяснилось, что молодой человек уже находится в розыске в Швейцарии, в кантоне Аргау.

И как пояснили нам вчера в полицейском управлении Аргау, арестованный уже прибыл на место и находится в камере предварительного заключения. Мы припоминаем, что почти год назад здесь уже искали «русских грабителей»: полиция публиковала фоторобот двоих [участников ограбления](#) ювелирного ателье в местечке Берикон. 26 января 2011 года среди белого дня в магазин швейцарского ювелира зашли двое молодых мужчин – хозяин ателье лишился украшений на 100 тысяч франков и переднего зуба.

Сейчас прокуратура Аргау проводит расследование, чтобы узнать, в скольких ограблениях участвовал арестованный россиянин и совершил ли он другие нарушения закона. В интересах следствия пока не разглашается, был ли он одним из нападавших или замешанных в этом ограблении ювелирного ателье, или просто перевозил украшения из одной страны в другую, но трудно поверить в то, что в небольшом кантоне Аргау так много русских грабителей, чтобы путать их между собой.

[полиция Женевы](#)

[криминальная Швейцария](#)

[Россия](#)

[российско-швейцарские отношения](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Полиция Аргау ищет русских](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/12844>